

АДМИНИСТРАЦИЯ
УЛЬЧСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Хабаровского края
КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ул.30 лет Победы, 50, с.Богородское, 682400
Тел./факс 5-11-57, E-mail:komitet_ulch@mail.ru
ОКПО 32187170, ОГРН 1022700847949
ИНН/КПП 2719001494/271901001

№ _____
На № _____ от _____

Заместителю главы
администрации, начальнику
финансового управления
администрации Ульчского
муниципального района

И.Д. Басковой

Начальнику отдела
экономической политики и
развития предпринимательства
администрации Ульчского
муниципального района

Е.О. Китаевой

О ходе выполнения
муниципальной программы
«Развитие образования
Ульчского муниципального
района до 2021 года»

Комитет по образованию администрации Ульчского муниципального района информирует, что в 2020 году в Ульчском муниципальном районе действовала муниципальная программа «Развитие образования Ульчского муниципального района до 2020 года», утвержденная постановлением администрации Ульчского муниципального района от 03 февраля 2014 г. № 80-па., целью которой является создание средствами образования условий для формирования личной успешности обучающихся и воспитанников в обществе. Выполнение программы осуществлялось путем реализации программных мероприятий следующих подпрограмм:

- Подпрограмма «Обеспечение доступности и качества общего образования»;
- Подпрограмма «Повышение эффективности управления педагогическим кадровым ресурсом»;
- Подпрограмма «Информатизация системы образования Ульчского муниципального района»;
- Подпрограмма «Развитие системы оздоровления и отдыха детей в Ульчском муниципальном районе»;
- Подпрограмма «Обеспечение доступности качества дополнительного образования детей»;
- Подпрограмма «Здоровое поколение».

В соответствии с методикой оценки эффективности реализации подпрограмм проведена оценка эффективности муниципальной программы «Развитие образования Ульчского муниципального района до 2021 года».

1. Подпрограмма «Обеспечение доступности и качества общего образования».

В 2020 году подпрограмма «Обеспечение доступности и качества общего образования» практически выполнена. Показатель «Доля

школьников, обучающихся по ФГОС, в общем количестве школьников увеличился, т.к. по ФГОС обучаются все ученики с 1 по 10 класс. В п. Тыр введено в эксплуатацию новое здание дошкольного интерната на 35 мест. Все выпускники 11-х классов получили аттестат о среднем общем образовании. В районе отсутствуют дети школьного возраста, отчисленные и выбывшие из школы до получения основного общего образования. Увеличилось количество детей – участников, призеров и победителей региональных, всероссийских конкурсов, соревнований, олимпиад, конференций различной направленности.

Удовлетворение потребности населения в услугах дошкольного образования для детей в возрасте с 1 года до 7 лет увеличилось за счет ликвидации очередности на получение мест в детском саду, а так же счет создания дополнительных мест для детей до трех лет путем перепрофилирования.

Доля детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в общей численности детей от 3 до 7 лет увеличилась за счет предоставления вариативной формы дошкольного образования – группы кратковременного пребывания - трехчасовое пребывание ребенка в детском саду, на период получения образовательной услуги, без осуществления присмотра и ухода.

2. Подпрограмма «Повышение эффективности управления педагогическим кадровым ресурсом»

Анализ результатов по достижению запланированных целевых показателей подпрограммы «Повышение эффективности управления педагогическим кадровым ресурсом» муниципальной программы развития образования до 2021 года показывает, что выполнение подпрограммы в 2020 году находится на стабильном уровне степени реализации, так, как некоторые показатели на протяжении установленного срока достигали запланированных результатов, такие как укомплектованность образовательных организаций педагогическими кадрами, доля руководителей и заместителей руководителей образовательных организаций, прошедших переподготовку по программе «Менеджер в образовании», доля педагогических и руководящих кадров, своевременно проходящих курсовую подготовку.

Некоторые целевые показатели подпрограммы так и не были выполнены по объективным причинам. Это такие показатели как доля педагогических работников образовательных организаций, имеющих стаж работы до 5 лет, работа по привлечению и закрепляемости молодых педагогов в район постепенно достигает своих результатов. Так же продолжается работа по мотивированию педагогических работников района на присвоение квалификационных категорий, на 2021 год запланировано увеличение доли педагогов аттестованных на первую квалификационную категорию. Так же достижению показателей по укомплектованности

образовательных организаций педагогическими кадрами способствует краевая программа привлечения специалистов сберкапитал, благодаря которой в районе отсутствует острая кадровая потребность, но не в полной мере обеспечивает дополнительную кадровую потребность.

3. Подпрограмма «Информатизация системы образования Ульчского муниципального района»

Оценка степени достижения целей и решения задач подпрограммы «Информатизация системы образования Ульчского района» свидетельствует, что все запланированные мероприятия на 2020 год выполнены.

Все образовательные учреждения Ульчского района имеют выход в сеть Интернет, имеют собственные сайты, что свидетельствует об открытости и прозрачности деятельности образовательных учреждений.

Родители и ученики приобрели умения и навыки работы с современным интернет-сервисом «Дневник.ру» в образовательном контексте, доля учреждений составляет 100%.

Доля педагогических работников, использующих в своей профессиональной деятельности современные информационно-коммуникативные технологии увеличилась до 90, что свидетельствует об активизации процессов инновационного развития образовательных учреждений.

В образовательном процессе четырех учреждений района (МБОУ СОШ с.Большие Санники, МБОУ СОШ с.Мариинское, МБОУ СОШ с.Сусанино, МБОУ СОШ п.Де-Кастри) используется дистанционное и электронное обучение в СДО на платформе МЭО, что свидетельствует о расширении потенциала процесса образования.

Конечно, главной проблемой для реализации процессов информатизации образования в районе остается недостаточная обеспеченность учреждений современным компьютерным и мультимедийным оборудованием.

4. Подпрограмма «Развитие системы оздоровления и отдыха детей в Ульчском муниципальном районе».

В районе сложилась стабильная система оздоровления, отдыха и занятости детей. Основным элементом данной системы является межведомственное взаимодействие, которое строится через создание единого правового поля, порядка финансирования, координацию деятельности, реализацию функций государственного контроля, информационное обеспечение и повышение уровня материально-технической базы учреждений, оказывающих услуги по организации оздоровления и отдыха детей.

5. Подпрограмма «Обеспечение доступности качества дополнительного образования детей».

Несмотря на сложившуюся ситуацию, которая возникла в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), все основные запланированные мероприятия на 2020 год выполнены: районный

фестиваль «Звезды над проливом», летний оздоровительный лагерь на 2 смены с охватом детей более 732 человека.

6. Подпрограмма «Здоровое поколение»

Работа по сохранению и укреплению здоровья участников образовательного процесса с 2010 года организовывалась в рамках районной целевой программы «Здоровье школьников на 2010 – 2021 годы» и была направлена на сохранение и укрепление здоровья детей и подростков, формирование у родителей, педагогов, детей ответственных взглядов и убеждений в деле сохранения собственного здоровья. Разработаны мероприятия по реализации здоровые сберегающих технологий в образовательных организациях района, организована работа с учащимися по участию в региональном проекте «Разговор о правильном питании». В 2020 году увеличена стоимость бесплатного горячего питания для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, введено бесплатное горячее питание для всех учащихся начальных классов. На основе районной программы в каждой образовательной организации были разработаны программы по сохранению и укреплению здоровья детей и профилактике детского травматизма в образовательной среде.

Председатель комитета



Р.Н. Криксин